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 Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да му се чини да до
сусрета министра спољних послова Косова Беџета Пацолија и представника Бошњачког
националног већа (БНВ) у Новом Пазару неће доћи.

  "Нећемо дозволити да се дестабилизује Србија", рекао је Стефановић упитан да
прокоментарише информације да је Пацоли затражио дозволу да дође у Нови Пазар.     

Заменик премијера Косова и министар спољних послова Беџет Пацоли изјавио је у
четвртак да је затражио дозволу од Београда да 21. и 22. јула званично посети Нови
Пазар и Санџак.  

  

Бошњачко национално вец́е позвало је раније Пацолија на седницу Националног вец́а
Бошњака и дебату "Процес успостављања регионалне стабилности и сарадње на
Балкану" 21. и 22. јула.  

  

Тај позив БНВ изазвао је критике у српској јавности с обзиром да је Пацоли позван као
министар Републике Косова, чију независност Београд не признаје.
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Много тога се не слаже у Цветковићевим изјавама

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да је случај новинара из
Беле Цркве Стефана Цветковића веома необичан и додао да се у најмању руку много
тога не слаже у изјавама које је о доживљеним нападима дао на саслушању.

  

"Са Цветковићем је обављен разговор, надлежнима није рекао суштински ништа, осим да
му је потребно четири, пет дана да би се сабрао и информације доставио надлежном
тужиоцу", рекао је Стефановић новинарима, упитан да прокометарише најновије тврдње
Цветковића да су у среду увече на њега пуцале непознате особе.

  

Стефановић је подсетио да Бела Црква није толико мала да нико не би чуо пуцањ да га
је било, а камоли више пуцњева или рафал.

  

"Мало је чудно, нема ни чауре, ни сведока, ни трагова од метака, у најмању руку много
тога се не слаже, али ћемо сачекати резултате", рекао је министар новинарима након
доделе решења за пријем у радни однос у МУП дипломираним студентима
Криминалистичко полицијске академије, полазницима 14. класе Центра за основну
полицијску обуку и 2. класе Основне обуке за припаднике ватрогасно – спасилачких
јединица.

  

"Намеће се закључак да се нешто не слаже ни сада, ни у случају отмице током које је
Цветковић телефонирао и слао поруке и навео да су га отмичари на крају питали где
жели да га оставе", рекао је Стефановић.

  

Новинар из Беле Цркве навео је да су у среду увече непознате особе пуцале на њега, а
да га је затим полиција привела да да изјаву у својству грађанина. У Вишем јавном
тужилаштву у Панчеву је речено да је то тужилаштво формирало предмет и покренуло
предистражни поступак.

  

Цветковић је нестао средином прошлог месеца и појавио се након два дана, тврдећи да
је киднапован. У потрагу за Цветковићем били су укључени припадници Жандармерије,
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БИА, криминалистичке полиције, рониоци, а ангажована су и два хеликоптера
Министарства унутрашњих послова.

  

Међутим, Основно јавно тужилаштво у Вршцу и Више јавно тужилаштво у Панчеву су
против новинара из Беле Цркве покренули истрагу и подигли кривичну пријаву због
лажног пријављивања отмице.

  

(Бета)
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